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Ata da Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 23 de 

fevereiro de 2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A reunião contou com a 

presença de todos os vereadores. Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio 

Antônio Chaves, Danilo de Campos Menezes, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de 

Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o 

Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada, com abstenção 

dos vereadores Alex e Danilo. Proposições: Requerimento nº001/2015 de autoria do vereador 

Alex Rodrigues dos Santos; Requerer do Executivo Municipal, após ouvido o plenário, informações 

sobre a situação da verba do PRO MUNICÍPIO, para asfalto no município de Paineiras, que 

inclusive já foi licitada, em meados do ano passado. Requerimento nº002/2015 de autoria do 

vereador Alex Rodrigues dos Santos Requerer do Executivo Municipal, após ouvido o plenário, 

informações sobre a situação da verba do Ministério do Turismo para asfalto, em Paineiras a 

disposição do Município, desde o mês de novembro do ano de 2013. Projeto de Lei nº002/2015 de 

autoria do Prefeito Municipal “Dispõe sobre a criação do núcleo de apoio a saúde da família – 

NASF- bem como, Dispõe sobre a criação de cargos, vagas e contratação temporária de 

pessoal para o NASF, nos termos do art. 37, IX da Constituição Federal e contém outras 

providências”. Projeto de Lei Complementar nº001/2015 “Poder Legislativo – Cria estrutura 

administrativa determina competências – providências”. Projeto de Lei Complementar 

nº002/2015 “Dispõe sobre o quadro de pessoal, fixa os vencimentos e estabelece diretrizes aos 

servidores da Câmara Municipal de Paineiras e dá outras providências”. Projeto de 

Resolução nº001/2015 de autoria da Mesa Diretora “ Dispõe sobre a atualização monetária 

dos subsídios dos vereadores, fixados pela Resolução nº003, de 19 de junho de 2012, que 

“Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos vereadores do Município de Paineiras/MG, e dá 

outras providências”. Orador Inscrito: O vereador Alex usa a tribuna e comenta sobre o projeto 

de Lei Ordinária nº002/2015. Que este projeto foi protocolado, dia 10 de fevereiro, para uma 

reunião extraordinária dia 13. Dia 19 o Executivo pediu a retirada, e antes de dar entrada neste de 

hoje, já pediu uma reunião extraordinária na quarta feira, para votarmos as duas votações. A 

administração precisa parar de colocar culpa nos vereadores. Disse que o concurso tinha sido bem 

feito, só que o pós concurso está uma bagunça. Fizeram pessoas que passaram desistir, não tem 

nada contra processo seletivo, mas está sendo feito um ajeitamento, e isso é contra. Não entende o 

motivo de não dar posse para as pessoas que passaram. Tudo que foi feito dentro da legalidade, está 

sendo jogado fora. Sabe que a situação financeira dos municípios está difícil, mas não podemos 

deixar a defasagem salarial aumentar. Estamos no final do mês de fevereiro, mas ainda não veio a 

proposta de reajuste deste município. Administração desta Casa não tem nada a ver com 

administração do Executivo. Reajuste dos vereadores não tem nada a ver com o dos funcionários 

públicos. Questão do esporte, saúde e educação são três coisas que andam juntas. Comenta que não 

está mais havendo as aulas de futebol, na praça de esportes. As crianças queriam vir nesta Casa, 

fazer uma manifestação para voltar as aulas. É necessário contratar um profissional responsável e da 

área. Foi procurado pelos agentes da epidemiologia, o piso salarial profissional esta menor no 

município. Sugere ao Executivo verificar. Discussão e votação: O Presidente coloca em discussão, 

o Requerimento nº001/2015 de autoria do vereador Alex Rodrigues, em votação fica aprovado a 

unanimidade dos vereadores. O vereador Leonardo disse que está aguardando, a empresa que 

ganhou a licitação chegar à cidade, para dar inicio a obra. O Presidente coloca em discussão e 

votação o Requerimento nº002/2015 de autoria do vereador Alex, ficando aprovado a unanimidade 

dos vereadores. Tribuna Livre: O cidadão Márcio Wéverton usa a tribuna, e cobra da 

administração a defasagem salarial, dos funcionários públicos. Esclarece, que sempre enviam ao Sr. 
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Prefeito a pauta de reivindicação das reuniões, mas este não comparece. Sobre o concurso público 

realizado pela administração, que o Prefeito fez, porque houve denúncias. A realização dos 

processos seletivos, acredita que não estão corretos. Gostaria que os vereadores fiscalizassem. Que 

o Prefeito desse o reajuste salarial e pagar retroativo. A cidadã Amália Ribeiro usa a tribuna e 

sugere aos senhores vereadores, atenção especial para a capela velório, pois lá está um descaso. A 

cidadã Celenita Amorim usa a tribuna, e comunica que na creche está faltando funcionários, sugere 

que verifiquem. O Presidente sugere que a comissão de serviços públicos municipais, faça a 

verificação da creche e capela velório. Palavra de Vereadores: O vereador Heleno disse que todos 

passam por dificuldades, mas quanto mais tempo passar sem reajuste salarial pior vai ficar, quando 

for pagar terá aumentado a dívida. Que a obra para construção da UBS aqui do lado, precisa ser 

fiscalizada. O vereador Solemon sugere que seja enviado a esta Casa, o projeto para o reajuste 

salarial dos funcionários públicos. Comunica que a ponte da Jabuticaba continua, em estado crítico 

e precisa de reforma. Que alguns contratos de funcionários venceram, e eles continuam trabalhando. 

Questiona como está a situação do programa Minha Casa Minha Vida. Que é um desrespeito os 

funcionários, que não passaram no concurso, vão conversar com o prefeito para pagamento dos seus 

direitos, e ele pede para que eles entrem na justiça. O vereador Danilo parabeniza o vereador Alex 

pelas palavras. Gostaria de saber, se tem algum outro projeto que deu entrada nesta Casa. Sugere 

que o Presidente não aceite quando o Sr. Prefeito sugerir que um projeto seja apreciado e votado as 

pressas em duas votações. O Presidente esclarece que isto não irá acontecer. O vereador Leonardo 

esclarece que conversou com o Prefeito sobre o reajuste salarial e este disse que a contabilidade está 

fazendo o impacto financeiro, para verificar. Que desde quando o Sr. Osmam assumiu a prefeitura, 

sempre manteve o reajuste salarial. Agradece as pessoas que organizaram a brincadeira de carnaval 

na praça da prefeitura. O vereador Alcino Ricardo fala da perda salarial, disse que as coisas estão 

muito difíceis, sugere que o prefeito veja a melhor maneira, para amenizar para os funcionários. O 

País tá complicado vem aí manifestações. Disse que já fez indicação para melhorias na ponte da 

Jabuticaba e também sugeriu melhorias nas estradas rurais, mas até o momento nada aconteceu. O 

vereador Emerson, disse que sabia do problema exposto pela cidadã Celenita. Que não podem 

contratar, mas continuam contratando através de processo seletivo, primeiro deveriam dar o 

reajuste. Amanhã mesmo a comissão fará trabalho das reivindicações. Sugere que a administração 

faça melhorias nas pontes e estradas do Município. Acredita que o Município vai perder a verba 

para o barco, devido à contra partida. O vereador Alex comenta das melhorias com reformas, nesta 

Casa, dos banheiros, piso, ar condicionado, melhorias nos microfones, são coisas que fazemos com 

o dinheiro da Câmara, economizamos durante o ano e ainda o que sobra devolvemos para o 

Executivo. Há conversas de que o Prefeito não pagou o 13º dos funcionários porque a Câmara não 

devolveu dinheiro, isto não é verdade. Agradece os presentes nesta reunião. O vereador Danilo 

esclarece que não falou sobre assunto, mas tentou fazer o melhor que conseguiu, pois esta Casa é 

uma Casa do povo. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, 

marcando a próxima para o dia 02 de março de 2.015, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 

horas e 50 minutos da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo 

Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

 


